



蓝山民营企业“枝繁叶茂”

今年一季度贡献全县超9成的劳动就业、近8成的税收

湖南日报4月26日讯(全媒体记者 严万达 通讯员 杨雄春 彭华)历经疫情3年“洗礼”，湖南奇秀科技有限公司董事长李守来，有信心今年打个“翻身仗”。“线下，欧美箱包订单已排到三季度；线上，直播团队全年销售额有望达3000万元。”李守来说，多亏700多万元留抵退税“撑腰”，公司才能顺利扩建6条生产线，抢占行业回暖先机。

蓝山历来重视民营经济，以生猪贩运、石材加工、毛织针织为主体的民营经济，曾辉煌一时。进入新时代，蓝山锚定“在发展民营经济上走在前列”目标，加快承接粤港澳大湾区产业转移，深耕皮具箱包玩具、轻纺制鞋“一主一特”产业，奋力打造“中国皮具创新之都”。

蓝山推行“党建+产业链”模式，鼓励引导蓝山驻广州花都流动党总支，组织60名民营企业主，筹资2.5亿元回乡创业，建成湘江源国际皮具城，引进企业60家。力推湘商回归，总投资60亿元的蓝山皮具箱包科技产业园建成投产，已落地上下游企业150余家，蓝山皮具箱包小镇获评省级特色产业小镇。

该县常态化举办永州·蓝山国际皮具箱包博览会，为民营企业搭建广阔舞台。“公司成立3年来，30%的生意由博览会直接或间接创造。”湖南嘉益皮具有限公司总经理刘坚说，借势登高，用好博览会红利，公司销售额平均每年翻一番。

以“真金白银”为民营企业降本减负，持续优化营

商环境。蓝山经开区党工委书记曾祥文介绍，园区围绕激发企业活力，在财税扶持、金融支持、援企稳岗等方面，向民营经济倾斜，让企业轻松上阵。

“阳光雨露”滋养，蓝山民营企业“枝繁叶茂”。一季度，蓝山民营企业总量达3836户，同比增长52.95%，贡献了全县超9成的经营主体和劳动就业、近8成的税收，并成为稳外贸的“定海神针”。



郴州“五一”旅游市场热度飙升

湖南日报4月26日讯(全媒体记者 李秉钧 通讯员 蒋京佑)随着“五一”假期临近，郴州旅游市场在迅速升温。郴州市文旅广电局党组书记、局长曹政科介绍，预计今年“五一”假期全市接待游客将超过90万人次，有望突破100万人次，同比增长80%以上；纳入省级旅游统计监测平台的31家重点旅游景区，接待游客将突破60万人次。

携程、去哪儿等网上预订平台反馈的情况显示，目前郴州旅游热门地区资兴白廊、东江湖、莽山等地的酒店、民宿已全部预订一空。北湖区仰天湖、汝城热水温泉等景区的酒店负责人介绍，酒店客房也基本被订一空。景区、酒店、旅行社预订高峰集中在4月30日、5月1日，客源主要来自广东、长沙等地。

记者从郴州高铁站了解到，“五一”假期，5天南下北上到达郴州的高铁票基本售罄。“五一”假期，来自甘肃兰州和银川的800名游客组成的旅游专列，将来郴州市旅游观光，游览东江湖、高椅岭、长卷非遗街区等景区，这是西北地区的游客首次大规模组团来郴州旅游。由郴州假期旅行社组织的来自广东省、长株潭地区共5个百人以上大团，将于4月29日陆续抵达郴州，将游览仰天湖、高椅岭、东江湖等景区。

浏阳五条旅游线路邀您畅游

湖南日报4月26日讯(全媒体记者 王文)“五一”将至，25日，浏阳市推出5条出游路线，将全市东南西北区域及城区特色景点串珠成链，邀广大游客畅游浏阳。

东区：大围山第十五届杜鹃花节26日开幕，推出“焰遇·杜鹃花”、唐艺大舞台、赏花溯源徒步等系列主题活动；官渡镇田螺园29日开园，看森林恐龙展、民族风情表演；浏河第一湾举行浏阳之夜主题灯光节，露露看灯光秀；小河鱼鳞坝和叠水坝听流水潺潺，逛“云上的小店”；张坊体验特色民宿。

南区：沅苍坊旅游区、中和镇楼溪湖屋场、秋收起义纪念馆，体验红色之旅；体验大

瑶桂花炮文化博览园，了解浏阳花炮历史。

西区：游彬冲镇老码头，看古镇夜景；官桥镇苏武风景区体验竹筏漂流；柏加镇金科山水洲烟花嘉年华首届萌宠艺术音乐节，听音乐看焰火。

北区：中华老种子博览园看老种子下田采摘，沙市镇“博士村”逛农家书屋、耕读文化馆，周洛大峡谷观看中南地区最大的自然瀑布群落，到石牛寨景区观自然风光，感受丹霞地貌。

城区：4月29日至5月2日，天空剧院观看焰遇浏阳河第三季大型沉浸式烟火秀，在浏水蒸香文旅创意店品地道浏阳蒸菜。



4月26日，溆浦县警予学校举办“书香浸润校园，阅读点亮梦想”成果展示开放日活动，数百名师生及家长积极参加亲子阅读专题讲座等线上线下活动，助力书香校园建设。

湖南日报全媒体记者 罗新国 摄

湘乡集体收入薄弱村“清零”

去年297个村集体总收入达3668.75万元，同比增长28%

湖南日报4月26日讯(全媒体记者 肖洋桂 通讯员 肖黎明 丁巧)连日来，湘乡市龙洞镇泉湖村村支两委和驻村工作队，组织村民做好餐饮准备和环境卫生清理，迎接“五一”假期到来。该村利用陈廉故居等红色资源，组建文化公司、劳务公司和合作社。去年，村集体总收入超30万元，同比翻番，今年可实现“二连跳”。

近年来，湘乡市不断壮大村级集体经济，全面实施乡村振兴战略，制定和实施发展村级集体经济五年行动计划，村级集体经济提质增效攻坚行动方案。

该市注重整合各类资源要素，盘活土地、红色资源等，实现村民致富、集体增收。泉塘镇花西村是个脱贫村，立足土地广、水域丰富优势，发动村民承租发展种养业，引进工业项目落地。去年，该村集体经济收入首次突破10万元。东郊乡旺兴村组建合作社，整体流转1900余亩农田，确保粮食安全的同时，每年给村集体带来12万元收入。

2022年，湘乡在湘潭市率先出台承建农村中小型项目实施办法，以政策撬动村集体增收。龙洞镇泉湖村成立劳务公司，积极承建村里开发项

目。去年仅此一项，便给村集体增收12万元收入。该市制定出台返乡创业专项行动工作方案，成立返乡创业指导服务站20余个，举办新春恳谈会、团拜会、专场推介会42场。目前，新增返乡创业主体65个，返乡创业签约项目5个，总投资24亿元，助力村集体增收。

2022年，湘乡市297个行政村集体经济总收入达3668.75万元，较2021年增长28%，59个村集体经济收入薄弱村全部“清零”，村级集体经济年收入5万元以上的村达100%。金石镇石坝村、白田镇东茅村入选《湖南集体经济百村案例》。

张家界武陵源景区实行大流量应急管理

首次入园游客必须预约

湖南日报4月26日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 邓道理)23日，张家界武陵源景区(张家界国家森林公园)正式实行大流量应急管理：首次入园游客必须预约，每天景区购票人数达到2万人时启动三级分流措施，购票人数超过5万人时停止售票，以确保高峰期旅游接待实现“安全、有序、优质、文明、效益”的五统一和“平安满意在张家界”的目标。

据了解，张家界武陵源景区(张家界国家森林公园)大流量应急管理措施分条件、分级别实施。具体分级如下：当日景区购票人数达2万人时，进入黄色预警状态，启动三级分流措施；当日景区购票人数达3.5万人时，进入橙色预警状态，启动二级分流措施；当日景区购票人数超过5万人时，进入红色预警状态，景区各门票站停止售票。

根据目前客流量情况，张家界武陵源景区(张家界国家森林公园)已经进入“三级黄色预警”模式，无论是团队还是散客，首次入园必须分时分区预约，未预约或不按预约时间、站点入园的将被闸机限制进入。此外，景区还对天子山、袁家界、杨家界高台游览线单线分流管控，加强环保客运车辆运力科学调度，在重要集散地实时公布客流量信息，加大旅游秩序保障力度，全面提升旅游服务质量，切实提高广大游客在张家界景区的游览体验和满意度。

《(紧接1版)》并积极推行订单、定岗、定向培训，为有需求的群众开展补贴性培训8.19万人次。

截至3月底，我省新增农村劳动力转移就业18.75万人，完成年度任务的46.88%；脱贫人口务工246万人，超过232.5万人的目标任务5.9个百分点，重点群体就业总体稳定。

惠及全面

4月26日上午，我省首场“人才引进 智造未来”2023年度“湘人才”公益招聘会先进制造业专场在省人力资源服务中心举行。长缆电工、中伟新能源等企业，提供了700多个岗位，收到简历424份，196人达成就业意向。

此后，该招聘会将以每月定期举办两场，根据活动主题和“3+3+2”产业集群企业需求情况，收集相关企业人才需求。将围绕岗位需求组织对口的高校毕业生、产业人才、高级管理人员及退役军人、脱贫劳动力、登记失业人员、农民工、

残疾人、城镇困难人员等群体参会。

今年以来，全省各地几乎天天可见招聘会。既有声势浩大的“春风行动”，发布各类招聘信息，提供职业规划指导、技能培训等；又有针对专门领域，开展的制造业、服务业、营销、医卫、建筑、返乡人才、应届毕业生、自贸试验区等诸多专场招聘会。

不仅面向重点企业、重点群体，而且将公共就业服务惠及更广泛的就业群体。

通过“春风行动”、招工小分队帮扶等招聘活动，到3月底，双峰县兴昂鞋业有限公司人员比去年年底增加125人，增幅10.2%。公司去年受疫情影响，订单等多方面影响，人员有些许流失，但是尽力稳岗留工，度过了“寒冬”。今年一季度，公司获2022年稳岗返还39.6万元、社会保险补贴107.7万元、就业帮扶基地奖补10万元。

兴昂鞋业获政策支持，又“招兵买马”扩大生产，得益于全省人社系统全面落实“降返补”政策，帮扶企业减负稳岗留工。1至3月全省累计减征失业保险费、工伤保险费10.67亿元，缓征两项保

险费5234.54万元；发放一次性留工培训补助、扩岗补助、稳岗返还资金2.35亿元，惠及用人单位2.14万家。

省社会科学院(省政府发展研究中心)特约研究员周新发认为，我省经济复苏带来了就业增加效应，特别是餐饮、娱乐、旅游、酒店、物流等服务行业用人需求的集中释放，为稳就业提供了坚实支撑。另外，一系列稳就业政策的落地，有效促进用工，助力企业生产和经济发展，有利于我省就业形势保持稳定。

与此同时，我省打出了经营主体倍增工程、湘商回归、全民创业等经济发展组合拳。一季度新设立经营主体24.89万户，同比增长8.6%，以创业带动了就业增长。

省人社厅相关负责人表示，随着我省经济运行持续回升，全省就业局势有望延续稳中向好态势。但“就业存量多、岗位增量少”的总量压力，“招工难、就业难”的结构矛盾、青年群体“慢就业、缓就业”等问题仍然存在。接下来，将进一步拓容量、稳存量、提质量、防变量，做好就业工作。

株洲市生态环境局提升监管水平护航地方发展

近日，株洲市生态环境局印发《关于开展企业生态环境问题专项帮扶方案》，开展企业生态环境问题“体检式”帮扶活动，进一步提升生态环境监管水平，全面推进“蓝天”“碧水”“净土”保卫战，有力整治企业生态环境领域突出问题，努力使“绿水青山”底色更亮、“金山银山”成色更足，助推株洲市经济高质量发展和生态环境高水平保护融合共赢。

为确保工作取得实效，株洲市生态环境局成立专项帮扶工作领导小组，

法规和政策规定，破解污染治理技术难题。通过向企业解读环境政策法规，聚焦难点、堵点、痛点问题，帮助企业解决生产过程中遇到的生态环境方面的困难和问题；通过设立“环境违法曝光台”，对性质恶劣、屡查屡犯环境违法企业，严肃查处。对严重环境违法行为和典型案件通报曝光，以案说法，达到查处一起、警醒一片、教育一方的目的。

株洲市生态环境局计划从5月开始，持续开展“对企业开放接待日”活动，由该局领导牵头，组织相关科室在局机关开放接待相关园区和企业代表，进行现场办公、答疑解惑。(李永亮 崔林)

道县交通问题顽瘴痼疾整治初见成效

4月23日，道县召开4月份交通问题顽瘴痼疾集中整治媒体通气会，通报今年一季度全县道路交通安全工作和交通问题顽瘴痼疾一季度市级主流媒体上稿情况，安排部署下阶段特别是“五一”小长假期间全县交通问题顽瘴痼疾集中整治工作。

今年“春季”攻势集中整治行动期间，县交警、城管、交通、公路、市场监

管等部门全面整治电动车摩托车无牌无证、不戴安全头盔、违法载人、“三无”车辆、非法营运等严重交通违法行为。查处货车超限超载3507起；对全县7家重点货物源头企业全部安装货运计量称重、监控设备，联网接入县治超监管平台，查处非现场治超案件31起；排查机动车、电动车销售门店100余家，立案查处8起；加强国省道及农

村道路排查隐患治理，在G207线、G357线、S347线等路段，共埋设路口标志牌286块、爆闪灯286盏、减速标线600平方米、修剪遮挡视线树枝46公里，完成隐患治理18个，有效遏制各类交通安全隐患，交通问题顽瘴痼疾整治工作取得积极成效，全县道路交通安全形势平稳有序。

(谢万波 蒋良清 朱 衡)

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司拥有对长沙市市政设施维护有限公司、临湘市人健文化旅游开发有限公司、湖南人健混凝土有限公司及长沙大昌置业有限公司(以下简称“债务人”)的不良债权。现拟对上述债权依法进行处置，拟进行公开转让，现予以公告。

债权情况：截至2023年3月31日，债务人欠付债权金额合计人民币199,758,089.71元。其中重组债务本金人民币192,944,551.00元，欠付的重组宽限补偿金为人民币5,622,750.00元，违约金为人民币1,190,788.71元。

债权担保措施：1、抵押物为长沙大昌置业有限公司名下宗位于长沙市芙蓉区烈士公园东大门，编号为长国用(2008)第038387号(面积为

14744.83平方米)的国有出让住宅用地、综合用地使用权提供抵押担保。2、由湖南人健企业集团有限公司提供长沙金星生态农林发展有限公司90%的股权为重组债务提供质押担保；由湖南人健环保科技有限公司提供长沙大昌置业有限公司的100%股权为重组债务提供质押担保。3、由湖南人健企业集团有限公司及实际控制人杨立新夫妇分别提供连带责任保证担保。

注：本公告披露的债权及担保相关信息仅供投资者参考，以投资者自行判断为准。

交易条件为：买受人信誉良好，资金来源合法合规，可承担购买债权所带来的风险。

交易对象的要求：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自

然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。

公告有效期限：自公告发布之日起20个工作日；在公告期内受理投资者报名(请意向投资者在公告有效期内届满前向我分公司提交书面意向书或来我分公司现场报名)以及受理对该资产处置的有关异议和咨询。

受理公示事项联系人：曹先生
联系电话：0731-84845090
联系地址：湖南省长沙市五一大道976号
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：周先生
联系电话：0731-84845036
中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司
2023年4月27日

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司(以下简称“我分公司”)拥有对娄底市世纪商贸有限公司及其相关担保人的不良债权，拟依法进行处置，现予以公告。

截至2023年4月20日，我分公司对债务人娄底市世纪商贸有限公司及相关担保人的不良债权资产合计人民币66,750,631.75元，其中债权本金金额为人民币36,449,999.01元，利息(含罚息、复利)金额为人民币30,300,632.74元(如本金、利息等数据与相关合同、借据、生效法律文书不一致的，以相关合同、借据、法院生效裁判文书为准)。

债权担保措施：抵押物：1、债务人名下位于娄底市娄星区乐坪东街第0004幢、0005幢住宅房产(现作仓库、办公楼使用)及相应住宅用地使用权，证载建筑面积共3026.57平方米，土地面积3678.89平方米。2、何

晓成名下位于娄底市娄星区清泉街市商业局院内第0010幢-1层仓库房产及相应仓储用地使用权，证载建筑面积1603.93平方米，土地面积242.53平方米。3、娄底市长青物业服务服务有限公司名下位于娄底市娄星区长青中街35号01幢公用房(现作商业使用)、02、03、04幢仓库(现作仓库、商业使用)及相应综合用地使用权，证载建筑面积共3430.16平方米(其中办公用房面积1902.6平方米)，土地面积2272.26平方米。连带责任保证人：湖南惠洋控股集团有限公司、何晓成、羊小莲。本公告披露的相关信息仅供投资者参考，具体情况以投资者自行判断为准。

交易条件：买受人信誉良好，资金来源合法合规，可承担购买债权所带来的风险。

对交易对象的要求：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组

织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。

自公告发布之日起15个工作日内受理投资者报名(请意向投资者在公告有效期内届满前向我分公司提交书面意向书或来我分公司现场报名)以及受理该资产处置有关异议和咨询。

联系地址：湖南省长沙市开福区五一大道976号
受理公示事项联系人：陈先生
联系电话：17775835037
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：周先生 0731-84845021
征询或异议的有效期：自公告发布之日起15个工作日内。
中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司
2023年4月27日